
Изучение мнения родителей МАОУ «ООШ № 23 г. Улан-Удэ» о переходе на 

обновленные ФГОС, май-июнь 2022 г. 

(47 респондентов) 

 

1. Ознакомились ли вы с обновленными ФГОС HOO и ФГОС ООО? 

 
2. Хотели бы Вы, чтобы Ваш ребенок изучал родной русский язык и/или родную 

литературу 

 
3. Хотели бы Вы, чтобы Ваш ребенок изучал бурятский язык/бурятскую литературу 

 
 

4. Хотели бы Вы, чтобы Ваш ребенок изучал бурятский язык как родной или как 

государственный? 

5.  

 
 

6. Хотели бы Вы, чтобы Ваш ребёнок изучал второй иностранный язык?  
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7. Хотели бы Вы, чтобы учебный план Вашего ребенка реализовывал профильное 

обучение (то есть углубленно изучались отдельные предметные области, учебные 

предметы)? 
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